



丰收

鄞州区董山小学206班
董瑜倩(证号2008715) 指导老师 吴伶玲

顺利过考级

慈溪市实验小学教育集团307班
徐励治 指导老师 陆一闻

2019年我觉得最大的收获是坚持学跆拳道,并且顺利晋级到了红蓝带。很多同伴中途放弃了跆拳道,但我觉得强壮的身体才是好好学习、好好生活的保障,2020年,我会继续坚持的!

鄞州区惠风书院212班 许梓诺
指导老师 曹诗媛

回顾2019年,我觉得最大的收获还是我在古筝路上的成长。暑假我通过了中央音乐学院的四级考试。除了考级,我也参加了一些比赛和表演。我和我的小伙伴们合奏表演的《陈情令》主题曲《无羁》,将登上宁波电视台第五届少儿春晚,希望大家大年三十在电视机前收看哦!

海曙区宋家漕小学401班 张琪
指导老师 倪玲玲

在过去的一年里,我收获了不少成绩,如期中考试成绩名列前茅,跆拳道升级到蓝绿带。其中,令我印象最深刻的要数跆拳道升级考试了。在考级临近的那段日子里,我抓紧时间复习品势、腿法。功夫不负有心人,在考级那天,我屏气凝神顺利地完成了所有的动作,成功地完成了考级。后来教练说我的动作非常到位,这对我来说真是一项重大的荣誉呢!

慈溪市实验小学教育集团301班 高贝妮
指导老师 余燕

2019年,我在校跑步测试中取得了全班第一,凭借自己的努力获得了很多张阳光卡。最开心的是通过了声乐六级考试。

辛勤耕耘 收获满满

获得好成绩

海曙区高桥镇中心小学203班 汤濮玮
指导老师 王桂素

我是一名小鼓手。从5岁开始,我就开启了学习打架子鼓之路,到现在已经学了有整整4年了。打好架子鼓可不是一朝一夕的事,每次学习的时候,我都认真照着谱子去敲,不懂的地方就请教老师,从生疏到熟练,从懵懂到了解,一步一步踏入了音乐的海洋。今年,我有幸去参加了“中国好鼓手”浙江赛区初赛,成功晋级决赛并获得了银奖。我相信只要我努力坚持,总会有收获。

镇海区骆驼中心学校203班 陆思颖

今年我加入了学校的健美操社团,每次练习我都非常认真投入,常常挥汗如雨。在社团李老师的精心排练下,我们在学校的元旦迎新演出取得圆满成功,最开心的是我还被评为社团的优秀学员。明年我一定继续努力,争取获得更大的进步!

鄞州区宋诏桥小学403班 王启航

说起今年的最大收获,就是我又被评为“优秀学生”。我自己心中一直有个奋斗目标,就是要把“优秀学生”这个荣誉称号一直延续下去。

为了达到这个目标,我要加倍努力,做越来越好的自己。

海曙区宋家漕小学401班 娄锋阳
指导老师 倪玲玲

2019年,我整整长高了六厘米,现在已经超过一米四了。在学校举行的春节运动会中,我拿到了男子跳绳比赛年级第一的好成绩。长高应该和经常跳绳也有点关系,我会把跳绳这个好习惯继续保持下去,明年争取长得更高。

慈溪市第四实验小学204班 王策未
指导老师 叶红亚

2019年,我从一年级升到了二年级,从小队长升到了中队长。我学会了写钢笔字,吹竖笛,打乒乓球,还当上了小记者,在报纸上发表了自己的作品。

海曙区高桥镇中心小学203班 陈韵涵
指导老师 王桂素

记得这学期的学校运动会,我发烧了,但是在老师、同学、爸爸妈妈的加油、鼓励下,我还是完成了集体跳绳比赛。最终,我们班得到了团体第一名,我也得到了个人三等奖,我非常开心。经历这个事,我感受到无论遇到什么困难都要坚持。

过去的一年里,小朋友们都取得了不少的收获。有人看了很多书,增长了不少知识;有人学会了一项新技能,比如煎荷包蛋;有人考级成功;有人比赛夺冠……所有的一切都是孩子们辛勤耕耘的结果。希望在新的一年里,小记者们继续努力,继续取得新收获!



我会刷牙

宁波市白鹤小学203班
徐子懿(证号2002242)

get新技能

鄞州朝晖实验学校401班 吴金雨

我最大的收获是学会煎荷包蛋了。或许在你们看来这个特别简单,但我觉得非常不容易。在过程中,我与热油“抗争”了许久。在我看来,这是我2019年最大的收获了。

海曙中心小学605班 胡楠 指导老师 程碧静

自从上了学校里的“园艺师”课程,这一年里,我的种花技术突飞猛进。在我的精心呵护下:草莓开出了一朵朵可爱的小白花,蟹爪兰吐露着殷红的花朵,吊兰、文竹郁郁葱葱,肉肉们爆盆了……种花使我的阳台更加美丽,让我的生活更加美好。

鄞州朝晖实验学校401班 韩宇泰

在这一年中我学会了許多东西,如学会了用竖笛吹奏优美的音乐;能画出好看的水墨画;能用灵巧的小手剪出好看的窗花。

鄞州区钟公庙中心小学407班 吕佳乐
指导老师 陈丽娜

为了更有效地进行复习,我在这学期特地准备了一个“错题本”,专门用来记录错题和每周的学习小结。效果还不错哩!有了“错题本”,我在复习的时候,就能根据“错题本”上的记录有重点地复习容易出错的地方,而不再盲目地去死记硬背了。

鄞州区第二实验小学幸福校区102班 徐依依

2019年的9月1日,我光荣地成为一名小学生,学会了拼音,会认汉字了,我还会学着妈妈的样子给妹妹讲故事呢!最让我开心的是,我学会了一项乐器——长笛。虽然我现在还不能完整地吹奏一首。但是只要我持之以恒,相信肯定会有一场完美的演出。

镇海应行久外语实验学校401班 梅瑜婧
指导老师 周丹妮

2019年我的最大收获就是不再害怕数学了。一个个数字变得亲切有趣了,一个个图形变得可爱灵动了,我脑子里乱成毛线团的信息也变得清晰有序了。感谢我的老师们一次次的鼓励和帮助,是他们拉近了我和数学的距离。



我成为少先队员啦

宁波国家高新区实验学校202班 何佳桦(证号2003258) 指导老师 王楠